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Vliv negativních vesmírných bio-energetických polí (astrálních bloků) na člověka v průběhu jeho života na-

vazuje na nový pohled na vesmírnou hmotu, její složení a její vliv na své okolí. Tato negativní pole také 

souvisejí s datem narození a přinášejí mnohdy celoživotní zátěž těla a případné nemoci. Pro odstranění 

takových zátěží existuje několik různých technik. Některé z nich můžete provádět sami.

Karel Bartušek

Soukromá praxe mentální diagnostiky a terapie (Brno, Česká republika)

Private practice of Mental Diagnosis and Therapy (Brno, Czech Republic)

Vliv negativních vesmírných
bio-energetických polí na člověka

The infl uence of negative cosmic bio-energy fi elds on humans

Článek byl zařazen po recenzním řízení

Anotace: Článek se zabývá vlivem negativních vesmírných bio-energetických polí (astrálních bloků) na člověka v prů-

běhu jeho života. Vysvětlení navazuje na nový pohled na vesmírnou hmotu, její složení a její vliv na své okolí. Tato nega-

tivní pole také souvisejí s datem narození a přinášejí mnohdy celoživotní zátěž těla a případné nemoci. Pro odstranění 

takových zátěží existuje několik různých technik. Některé z nich můžete provádět sami. Důležitý a logický závěr si mno-

zí z nás uvědomujeme. Základní podmínkou je, že každý člověk se má starat o své zdraví sám a hledat účinné cesty, jak 

nebýt nemocný. Hlavně to znamená, aby každý z nás myslel pozitivně v souladu s vesmírnými zákony a aby negativně 

neovlivňoval sebe a své okolí.

Abstract: The article deals with the infl uence of negative cosmic bio-energy fi elds (astral blocks) on humans during 

their lifetime. The explanation follows a new view of cosmic matter, its composition and infl uence on its surroundings. 

These negative fi elds are also related to the date of birth and bring often lifelong stresses on the body and possible ill-

nesses. There are several diff erent techniques for removing such burdens. Some of these you can perform yourself. An 

important and logical conclusion many of us realize. The basic premise is that each person should take care of his own 

health and look for eff ective ways not to be sick. Mainly, this means that each of us should think positively in accordance 

with the universal laws and not to negatively infl uence ourselves and our surroundings.

Klíčová slova: astrální bloky, astrologie, psychotronika, mentální diagnostika a terapie, elektromagnetické vlny, frekvence.

Key words: astral blocks, astrology, psychotronics, mental diagnostics and therapy, electromagnetic waves, frequencies.

Úvod

Při mentální diagnostice a ověřování účinnosti mentální te-

rapie jsem se všiml následujícího zjištění. Některé orgány nebo 

tkáně v těle ukazovaly stoprocentní zdravotní stav i funkci. Je-

jich informační pole bylo také v pořádku. Při posuzování veli-

kosti bio-energie však vykazovaly významný pokles. Ten sou-

visel s bloky nebo negativními energiemi v astrálním těle. Ta-

kový orgán tedy měl dobrou funkci, ale menší bio-energii, to 

znamená, že mohl být náchylný na infekce, snadno podléhat 

nemocem apod. Poklesy bio-energie se projevily po narození 

a byly sníženy po celou dobu života. Je jasné, že během života 

docházelo k jejich dalšímu snížení, a to vlivem psychických a 

jiných energetických bloků získaných během života.

To byl důvod posouzení příčiny a uvědomění si dalších sou-

vislostí. Takové energetické snížení části těla má samozřejmě 

vliv na zdravotní stav a příchod nemocí v pozdějším věku.

Astrologie

Astrologie je známa již velmi dlouhou dobu. Seznámení se 

s ní je možné přehledně nalézt například v knize Zillicha [1] 

z roku 1935. V úvodu je napsáno: Ačkoliv si astrologie v po-

slední době vydobyla znovu svoje místo, přece slyšíme 

ještě velice často pochybovačné námitky a cítíme jízlivý 

posměch. Mnoho lidí se táže: „Je astrologie vůbec vědou? 

Není jen zbytkem středověké periody, ve které se věřilo i 

nejsměšnějším nesmyslům.“ Je to již v povaze člověka, že 

všecko, co nemůžeme pochopit, předem odsuzujeme. Jen 

tím se vysvětlí nedůvěra, se kterou se ještě dnes dívají ši-

roké kruhy na astrologii.

Je to velká pravda, neboť i v současnosti se takto mnoho 

lidí dívá na astrologii, eniologii, psychotroniku a jiné obory za-

ložené na mimosmyslovém vnímání. A jedná se i o lidi vzděla-

né a pracující ve vědě.
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Léčení Hórova oka

Měsíční bůh Thoth v egyptských příbězích vystupu-

je jako mýtická postava učitele a léčitele, který se snaží 

o uzdravení lunárního Hórova oka. To rozsekal a poranil Seth, 

jehož jméno nápadně připomíná protivníka Boha, tedy Sa-

tana. Podle egyptské mytologie proces léčení lunárního 

Oka probíhá tím způsobem, že – obrazně řečeno – Thoth 

nastavuje úhly věčného přímého svitu Slunce, a apliku-

je je na jednotlivé měsíční fáze, aby tak vyléčil cykličnost 

a nestabilitu Měsíce [5]. Těchto úhlů slunečního svitu je prá-

vě osm (yang), a stejně tak je i osm (yin) měsíčních fází (viz 

obr. 3) [6]. V jednotlivých fázích vidíme jenom výseč, srpek 

Měsíce. Léčení pomocí nastavování úhlů přímého sluneč-

ního svitu tak má obnovit původní celistvost Měsíce či lu-

nárního oka, které bylo Sethem „uvězněno“ do věčného 

cyklu. Cílem je tedy se z tohoto cyklu vysvobodit a složením 

Hórova oka dosáhnout sjednocení. Řečeno v konkrétní ro-

vině, Thoth vybere jeden z osmi yang trigramů Menkaura, 

a spojí ho s druhým z osmi yin trigramů Cheopse, čímž 

vznikne jeden ze 64 hexagramů. Takto v postupném sklá-

dání dosáhne sjednocení a vyléčení rozsekaného Hórova 

oka. V tomto procesu přitom hrají významnou roli pomoc-

nice boha Thotha, obě léčitelky Hathor (prvních osm postav) 

a Bastet/Sechmet (druhých osm postav), dohromady tedy 

16 postav [7], které vidíme v této horní sekci obrazu z desáté 

hodiny Knihy Amduat.

Obr. 3 Trojice hlavních pyramid na plošině v egyptské Gíze. Měsíční bůh Thoth zvolí jeden trojúhelník Menkaura (jedna z osmi 

triadických soch složená z faraona Menkaura, bohyně Hathor a dítěte jako provincie Horního Egypta), pak druhý trojúhelník 

Cheopse (jedna z osmi triadických soch složená z faraona Cheopse, bohyně Bastet/Sechmet a dítěte jako provincie Dolního Egypta). 

Poté Thoth ve středním Chefrenovi spojí obě triády do hexagramu, tedy do jedné ze 64 možných kombinací. Obrazně řečeno, zpro-

středkovatel Thoth nastavuje úhly přímých slunečních paprsků a aplikuje je na jednotlivé měsíční fáze, aby tak vyléčil nestabilitu 

a cykličnost Měsíce a obnovil jeho celistvost. Cílem je v postupném procesu sjednotit lunární Oko Boha Hóra [8].

Obr. 4 Trojice pyramid by se dala přirovnat k Aeskulapově holi, 

dodnes používané jako symbol lékařství. Hlavním léčitelem je 

bůh Thoth uprostřed (Chefren), jehož pomocnicemi jsou dvě lé-

čitelky Bastet a Hathor (Cheops a Menkaure), jakožto dva navzá-

jem se vyvažující protiklady – dvě sinusoidy obtáčející středovou 

osu. Cílem tohoto systému, sestávajícího ze tří částí, je vyléčit roz-

sekané Hórovo oko. (Kredit: Pixabay)
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Inteligencia tela 

Inteligencia tela je spojená s vnútornou slobodou, prime-

raným jednaním a fyzickou rovnako ako aj psychickou silou. 

Inteligencia tela nikdy neposkytuje ochranu pred nepredvída-

nými životnými situáciami. Naopak, privádza nás do hlbokého 

kontaktu so životom. Inteligencii tela nemožno porozumieť 

a ani sa ju naučiť. Nemožno ju ani popísať.

Na tému Inteligencia tela neexistuje žiadna literatúra, ne-

možno sa ju naučiť, cvičiť alebo trénovať. Nie je to systém, 

metóda alebo technika, ktorú si možno osvojiť. Inteligencia 

tela je niečo, s čím sa rodíme, čo vždy pôsobí a niečo, čo z nás 

v jadre tvorí ľudskú bytosť [1].

Naše telo prichádza na tento svet už inteligentné, len po-

trebujeme k nemu opäť získať prístup. Je dôležité opäť naučiť 

sa načúvať svojmu telu a inteligencii, ktorá pôsobí v pozadí, 

a venovať pozornosť vnútorným impulzom tela. Aby sme 

mohli viesť zmysluplný život, mala by naša osobnosť byť opäť 

v službách našej duše nie v službách nášho ega. Mnoho ľudí 

bojuje svoj vnútorný boj – proti svojej práci, proti svojim par-

tnerom, proti svojmu životu – a tým sa vyčerpáva [5].

„Telom“ sa rozumie naše svalstvo a pohybový systém. „Duša“ 

sa vzťahuje k nášmu psycho-emocionálnemu cíteniu a našim 

tvorivým schopnostiam. Pod pojmom „myseľ“ rozumieme náš-

ho mentálneho, intelektuálneho mysliteľa a vládcu v podobe 

nášho kognitívneho rozumu. Keď sa tieto tri časti opäť stanú 

súčasne a rovnocenne aktívnymi, objaví sa obrovská ľahkosť 

a veci akoby sa diali samé od seba. Tento stav nazývame „fl ow“ 

– plynutie. Nie je ničím pasívnym, ale je aktívnym, prítomným 

stavom [2]. 

Keď sa vzdáme pevných mentálnych postojov a utkvelých 

názorov a zbavíme sa zbytočných hodnotení, dosiahneme 

vnútornú rovnováhu tela, mysle a duše. Všetko, čo sa deje 

v súlade s univerzálnymi zákonmi života, sa deje s minimál-

nym úsilím. Leonardovi da Vincimu je pripisovaný výrok: 

„Jednoduchosť je najvyšší stupeň dokonalosti.“ To je v roz-

pore s jednou z poučiek, ktoré znie: „Ak chceš niečo urobiť, 

dopredu si to premyslí.“ Potom, prídeme na to, koľko zážitkov 

a prežitkov sme si v živote odopreli len preto, že sme o nie-

čom príliš premýšľali, miesto toho, aby sme to urobili [2].

Princíp Inteligencie tela je univerzálny. V minulosti sa 

uplatňoval výhradne v bojových umeniach a najjednoduchší 

spôsob, ako sa k nemu dostať, je prostredníctvom fyzických 

zážitkov. Svoje telo predsa máme stále so sebou! Nech sme 

kdekoľvek, sme tak ako živé bytosti vrátane tela a energetic-

kého poľa. V tele cítime emócie, rovnako ako stres a náma-

hu. Často sa nevnímame ako celok a naše časti – telo, myseľ 

a duch – často nie sú integrované. Ale vždy, za každej situácie 

máme so sebou svoje telo, svoju myseľ a svoju dušu – v kaž-

dej situácii, nech sa to týka čohokoľvek.

Inteligencia tela v každodennom živote

Otázka, či možno preniesť Inteligenciu tela do každoden-

ného života, vychádza z rozumu, ktorý hľadá tlačidlo, ktoré 

by mohol stlačiť, aby sa zdanlivo oslobodil od každej situácie. 

Ale to nie je život. Život znamená plne sa zúčastniť situácie, 

byť v nej ako celistvá bytosť, prijímať všetko ako skúsenosť, 

a napriek tomu tou situáciou ľahko prechádzať. To znamená, 

že kedykoľvek zažívame Inteligenciu tela, niečo sa deje aj v na-

šom vedomí. Inteligencia tela sa tak sama od seba premieta 

do každodenného života [5].

Keď sa pohybujeme z Inteligencie tela, vždy jednáme v zá-

kladnom napätí, tak povediac zo stredu. Pre ľahšie prežitie 

„princípu stredu“ môže pomôcť rozlišovanie medzi dualitou 

a polaritou. Polarita znamená, že napätie a uvoľnenie sa vzá-

jomne dopĺňajú a vytvárajú zdravý stred, a tým aj základné 

napätie. Dualita je systém vyhodnotenia – napätie je zlé, uvoľ-

nenie dobré – zatiaľ čo v polarite sú oboje rovnako dôležité. 

Pri dýchaní sú nádych a výdych rovnako dôležité a kladenie 

väčšieho dôrazu na jeden z nich by z dlhodobého hľadiska 

mohlo viesť k nerovnováhe. Dualita, alebo hodnotenie a stres 

spolu súvisia, pretože to jedno odmietame a to druhé by sme 

chceli. Je však celkom prirodzené, že naše stavy mysle a ener-

gie mierne kolíšu, tak ich môžeme prijať ako rovnocenné 

a vždy sa z tejto polarity vrátiť do stredu [1].
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Životní energie je základní silou fyzického života. Její množství i tok ovlivňují náš vývoj, zdraví a schop-

nost žít naplno. Každý z nás je zodpovědný za to, jak se svou energií nakládá – zda ji využívá pro vlastní 

růst, nebo ji ztrácí vnějším bojem a manipulací. Skutečná láska k druhým začíná sebeláskou, bez které ne-

lze opravdově milovat. Cesta k sebepoznání a harmonii vede přes práci na sobě, uzdravení svých vnitřních 

zranění a uvědomění si vlastní svobody a síly.

Jiřina Slámová

Soukromá praxe emoční energetické terapie (Chrudim, Česká republika)

Private practice of emotional energy therapy (Chrudim, Czech Republic)

Životní energie
Life energy

Článek byl zařazen po recenzním řízení

Abstrakt. V současné době procházíme hlubokou transformací a situace ve společnosti je mnohdy nepřehledná. 

Je obtížné najít pravdu uprostřed lží a všemožných manipulací. Různé zdroje přesvědčují o své pravdě a všechno ostatní 

označují za dezinformace. Neměli bychom zapomínat na své přirozené schopnosti, jakými jsou intuice, instinkty, jež 

vycházejí z našeho cítění. V praxi to znamená, že máme informace vždy procítit a postupně se naučíme, že můžeme věřit 

jen sobě. A že jsme skutečně schopni vycítit, kdo lže, které informace máme ověřené svou zkušeností. Je to ono známé 

– důvěřovat, ale hlavně prověřovat. A také je nutno připomenout, že naše vlastní štěstí či opak si vytváříme jen my sami 

a okolní svět jen prověřuje, nakolik se máme rádi a nakolik se necháme ovlivnit nebo přímo otrávit okolím. Již více než 

dvacet let se učím využívat svou životní energii s láskou k sobě a své zkušenosti předávám těm, kdo chtějí prožívat 

plnohodnotný a spokojený život. Ráda se podělím o následující informace.

Abstract. We are currently undergoing a profound transformation, and the situation in society is often confusing. It is 

diffi  cult to fi nd the truth amidst lies and various forms of manipulation. Diff erent sources insist on their own version of 

the truth while labeling everything else as disinformation. We should not forget our natural abilities, such as intuition 

and instincts, which arise from our inner sense and feeling. In practice, this means that we must always feel into the 

information we receive, gradually learning that we can trust only ourselves. And that we truly are capable of sensing 

who is lying and which information has been verifi ed through our own experience. It is that well-known saying – trust, 

but above all, verify. It is also important to remember that our own happiness – or the lack of it – is something we create 

ourselves, and the external world merely tests how much we love ourselves and to what extent we allow ourselves to 

be infl uenced or even poisoned by our surroundings. For more than twenty years, I have been learning to use my life 

energy with love for myself, and I share my experience with those who want to live a full and contented life. I am happy 

to share the following information.

Klíčová slova: životní energie, sebeláska, regenerace, zodpovědnost, sebepoznání.

Key words: life energy, self-love, regeneration, responsibility, self-awareness.

To, co nazýváme životní energií je 

v podstatě základem fyzického života. 

Pokud v našem těle proudí životní 

energie, pak žijeme, vyvíjíme se a učíme 

– a pokud proudit přestane, nastane 

oddělení duše od hmoty, čemuž říkáme 

fyzická smrt.

Celý vesmír, náš svět i my sami, jsme 

tvořeni energií a jsme součástmi ener-

getického systému. I my máme svůj 

energetický systém, v němž jsou za-

stoupeny všechny protikladné ener-

gie – tedy duch i hmota, láska i strach, 

mužský i ženský princip, chaos i řád.

Každý z nás má k dispozici určitý ob-

jem životní energie. Její část je nutná na 

nezbytné procesy, které probíhají v or-

ganizmu bez našeho vědomého řízení. 

Je to například dýchání, trávení atd. 

Další část můžeme používat podle vlast-

ní volby a je určena k pohybu, činnosti, 

práci, učení, realizaci změn, regeneraci. 

Přirozený a harmonický vývoj by měl 

přinášet v souvislosti s naším sebe-

poznáním stále větší množství životní 

energie, kterou přijímáme ze země – ke 

zhmotňování a z vesmíru – k poznání.

Podle vesmírných zákonů jsme 

každý zodpovědný sám za sebe, jsme 

svobodní a jsme si rovni. Je tedy naše 

zodpovědnost, jak zacházíme se svou 

životní energií – zda ji plně využíváme 
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Karma ve 32 výkladech. Část 1.
Karma in 32 interpretations. Part 1.

Článek byl zařazen po recenzním řízení

O karmě je hodně napsáno, ale v eniologických oborech je z pohledu fylogeneze, ontogeneze a evolučního 

vývoje člověka, jeho těl, vlastností, zvláštností, schopností a funkčních možností nedostatečně vysvětlena. 

Přitom je tento termín využíván ve všech eniologických oborech, které popisují výchovu, výuku, vývoj a lé-

čení člověka. Pro širší pochopení eniologického termínu karma uvádíme několik jeho interpretací. Aby bylo 

možné vyvarovat se chybám při eniovýchově, eniovýuce, enioléčení a eniosocializaci člověka, je nutno, aby 

termín karma byl všestranně vysvětlen ve všech eniologických oborech o člověku.

Resumé. Je nutné všestranně vysvětlit eniologický termín karma a korektně ho využívat ve výkladu terminologické 

nomenklatury eniologických oborů. Fakticky může být použit při interpretaci velkého množství eniologických termínů, 

což může vést k jeho všestrannému a objektivnímu pochopení karmy a karmických informací ve fylogenetickém, onto-

genetickém a evolučním vývoji člověka.

Resume. It is necessary to comprehensively explain eniological term karma and to use them correctly in the interpre-

tation of the terminological nomenclature of eniological fi elds. In fact, they can be used in the interpretation of a large 

number of eniological terms, which can lead to his comprehensive and objective understanding of karma and karmic 

information in the phylogenetic, ontogenetic and evolutionary development of man.

Klíčová slova: karma, karmické informace, různé druhy karmy, význam karmy, vliv karmy na člověka.

Key words: karma, karmic information, diff erent types of karma, meaning of karma, infl uence of karma on a human.

Aktualita. Eniologický termín karma je dnes nedostatečně eniologicky vysvětlen, proto jeho informačně-energetický 

obsah objektivně nevysvětluje karmickou informační jednotu fylogenetického, ontogenetického a evolučního vývoje 

člověka ve většině eniologických oborů o člověku, což značně komplikuje objasnění karmy, jejího výkladu, zpomaluje 

vývoj eniologické nomenklatury, pochopení karmické enioreality a harmonické výchovy, výuky a účinného léčení člo-

věka se zahrnutím karmických informací v jemnohmotných tělech člověka.

Cíl. Popsat eniologický termín karma.

má individuální úroveň objemu příčinně-následkových infor-

mací, při kterém se začne uskutečňovat karmický program. 

Příčinně-následkovou informaci je možné klasifi kovat jako 

negativní, pozitivní, rodinnou, reinkarnační, inkarnační, indi-

viduálně-pozemskou, skupinovou, národní, státní, kontinen-

tální, celého lidstva atd. Pasivní a málo vzdělaný člověk není 

schopen ovlivnit příčinně-následkový program svého vývoje. 

Aktivní, vysoce vzdělaný a duchovně vyvinutý člověk je scho-

pen ovlivnit svůj příčinně-následkový program vývoje.

2. karma [enioanatomie, Anatolij Vasiľčuk] fi xace velké-

ho množství negativních příčinně-následkových (karmických) 

informačně-energetických hmot v jemnohmotných tělech 

napomáhá pronikání do jemnohmotných těl, fi xaci a hroma-

dění v nich nevlastních šedých, černých, neobyčejně tmavých, 

kalných a špinavých odstínů hnědých, červených, oranžových, 

žlutých, zelených a modrých informačně-energetických hmot 

až do takových objemů, z nichž začíná realizace negativních pří-

činně-následkových zákonitostí vývoje s nejtěžšími a nejhorší-

mi následky pro člověka: přeorientování a ničení genetického 

příčinně-následkového programu ontogenetického vývoje 

člověka; zpomalení progresivního evolučního vývoje; reali-

zace projevů antiduchovních, antiduševních, antibožských, 

1. karma [eniologie, Anatolij Vasiľčuk] příčinně-ná-

sledková informace fylogenetického vývoje člověka, která 

podmiňuje jednotu fylogenetického a ontogenetického vý-

voje člověka, individualitu a charakter jeho ontogeneze, těl, 

vlastností, zvláštností, schopností, funkčních možností, bio-

logických a sociálních projevů. Soubor informací o projevech 

člověka ve fylogenezi. V procesu fylogeneze jsou informace 

o vývoji člověka, jeho sociálně-biologických, psychických, 

intelektuálních, mentálních, emocionálních, morálních, etic-

kých, estetických, duševních, duchovních, božských, infor-

mačně-energetických, profesionálních aj. projevech fi xovány 

ve všech jemnohmotných tělech. Předávají se od inkarnace 

k inkarnaci, ovlivňují ontogenezi a jakékoliv projevy člověka 

v jeho evolučním vývoji. Vývoj člověka podléhá příčinně-

následkovým zákonitostem. Kladné a záporné informace, 

získané za dobu všech pozemských životů vč. současného, 

se ukládají do všech jemnohmotných těl, s tím rozdílem, že 

záporné příčinně-následkové informace se neukládají do bílé-

ho (těla Ducha Svatého) a zlatého jemnohmotného těla (těla 

Otce Stvořitele). Příčinně-následkové informace tvoří karmic-

ké programy, které se začínají realizovat při nahromadění urči-

tého objemu příčinně-následkových informací. Každý člověk 
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energetické bioplazmy, tyrkysové holografi cké integrace 

jemnohmotných těl, tyrkysové, žluté, zelené, světle zářivě 

zelené, blankytné a modré komponenty individuálně-

univerzální životní informačně-energetické bioplazmy a 

také těch životních informačně-energetických bioplazem, 

které obsahují tyrkysovou, žlutou, zelenou, světle zářivě 

zelenou, blankytnou a modrou komponentu.

14. Z hlediska hromadění, koncentrace a uchovávání infor-

mačně-energetických hmot je toto tělo rezervoárem tyr-

kysových informačně-energetických hmot, které mohou 

být využívány při nedostatečném informačně-energetic-

kém zabezpečení tyrkysovými informačně-energetickými 

hmotami životaschopnosti a životní činnosti fyzického 

těla a fungování jemnohmotných těl, což umožňuje udr-

žovat stabilitu, nepřetržitost a dostatečnost informačně-

energetického zabezpečení. Tyto procesy je tělo schopné 

uskutečňovat i ve žlutém, zeleném, světle zářivě zeleném, 

blankytném a modrém pásmu elektromagnetického 

spektra, a při dosažení univerzálního vývoje v jakémkoliv 

pásmu elektromagnetického spektra.

15. Z hlediska hierarchie řízení informačně-energetických 

procesů v jemnohmotných tělech je to tělo centrálního ří-

zení přemísťování, přerozdělování, cirkulací a vzájemných 

výměn tyrkysových, žlutých, zelených, světle zářivě zele-

ných, blankytných a modrých informačně-energetických 

hmot v tyrkysové holografi cké integraci jemnohmotných 

těl člověka. Tyrkysové tělo umožňuje udržovat stabilní 

funkčně potřebnou koncentraci a difúzní napětí tyrkyso-

vých informačně-energetických hmot a také se na těchto 

procesech podílí u žlutých, zelených, světle zářivě zele-

ných, blankytných a modrých informačně-energetických 

hmot, což umožňuje jejich cíleně nasměrované a funkčně 

potřebné přemísťování, přerozdělování, cirkulace a infor-

mačně-energetické vzájemné výměny mezi jemnohmot-

nými těly tyrkysové holografi cké integrace. V případě 

nutnosti mohou být tyto funkční informačně-energetické 

procesy prováděny tyrkysovým jemnohmotným tělem 

v oranžové, světle zářivě oranžové, žluté, zelené, světle 

zářivě zelené, blankytné, tyrkysové, modré, šeříkové, fi alo-

vé, růžové, bílé a zlaté holografi cké integraci jemnohmot-

ných těl. Tyrkysovému jemnohmotnému tělu napomáhají 

oranžové, světle zářivě oranžové, žluté, zelené, světle záři-

vě zelené, blankytné, modré, šeříkové, fi alové, růžové, bílé 

a zlaté jemnohmotné tělo. Modré, šeříkové, fi alové, růžo-

vé, bílé a zlaté jemnohmotné tělo mohou v jakémkoliv 

okamžiku převzít řízení tyrkysových informačně-energe-

tických hmot, oranžové, světle zářivě oranžové, žluté, ze-

lené, světle zářivě zelené, tyrkysové, šeříkové, růžové, bílé 

a zlaté jemnohmotné tělo mohou v jakémkoliv okamžiku 

převzít řízení žluté komponenty tyrkysových informačně-

energetických hmot, zelené, světle zářivě zelené, tyrkyso-

vé, šeříkové, růžové, bílé a zlaté jemnohmotné tělo – zele-

né a světle zářivě zelené komponenty tyrkysových infor-

mačně-energetických hmot, zelené, světle zářivě zelené, 

blankytné, tyrkysové, modré, šeříkové, fi alové, růžové, 

bílé a zlaté jemnohmotné tělo – blankytné a modré kom-

ponenty tyrkysových informačně-energetických hmot, 

přičemž však budou základní funkce těchto jemnohmot-

ných těl oslabeny, protože jejich informačně-energetický 

potenciál bude využíván ke kompenzaci nedostatečnosti 

funkcí procesu řízení tyrkysového jemnohmotného těla. 

10. Z hlediska informačně-energetického základu, který 

obsahuje informace skupinového chování a sociální kul-

tury společnosti, je to tělo polymarginální.

11. Z hlediska polohy vnějšího obalu vnější části je to tělo 

střední. Vzhledem k poloze vnějších obalů vnějších částí 

všech ostatních jemnohmotných těl se jeho vnější obal na-

chází mezi blankytným a modrým jemnohmotným tělem.

12. Z hlediska strukturálně-funkčního významu v biologic-

ko-fyzikálním energoinformačním kosmicko-pozemském 

hologramu člověka je to tělo základní pro tvorbu auto-

nomní tyrkysové holografi cké integrace jemnohmotných 

těl. Bez tyrkysového jemnohmotného těla není možný 

vznik a existence tyrkysové holografi cké integrace jemno-

hmotných těl, všech pěti sekundárních komponentních 

a všech osmi sekundárních identických tyrkysových jem-

nohmotných těl a tvorba specifi cké tyrkysové životní 

informačně-energetické bioplazmy.

13. Z hlediska funkčního významu v informačně-energetické 

vzájemné výměně je to tělo vysoce specifi cké základní 

s elementy univerzálnosti. Pouze ono umožňuje přírodně 

čistou a v dostatečném objemu informačně-energetickou 

vzájemnou výměnu nejenom v tyrkysovém pásmu elek-

tromagnetického spektra, ale i ve žlutém, zeleném, světle 

zářivě zeleném, blankytném a modrém pásmu elektro-

magnetického spektra s informačně-energetickými poli 

vnějšího prostředí, což umožňuje dosáhnout funkčně po-

třebné stability informačně-energetické identity, individu-

ality, imunity a homeostázy tyrkysové životní informačně-

Obr. 18. Identické tyrkysově-červené jemnohmotné tělo

1 – vnější obal vnější části tyrkysového těla; 2 – vnější část tyrkysového 

těla; 3 – vnější obal vnější části červeného těla; 4 – vnější část červe-

ného těla; 5 – vnitřní část červeného těla; 6 – vnější obal vnější části 

identického tyrkysově-červeného jemnohmotného těla; 7 – vnější část 

identického tyrkysově-červeného těla; 8 – vnitřní část identického tyr-

kysově-červeného těla. Pronikáním tyrkysového těla skrz červené tělo 

se vytváří identické tyrkysově-červené jemnohmotné tělo.
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Technologie vývoje čaker není popsána ve světové literatuře. Nabízená technologie umožňuje plánova-

ný, zaměřený, kontrolovaný, korigovaný, řízený, předvídatelný a účinný trénink, vývoj a zdokonalování 

čaker a jejich kuželů. Čakry vyvinuté do enioanatomické normy umožňují identifi kovat a pohlcovat pro 

jemnohmotná těla identické informačně-energetické hmoty a zabezpečit optimální informačně-energe-

tické vzájemné výměny s informačně-energetickými poli vnějšího prostředí a všestranný vývoj čakerních 

kuželů, čaker, jemnohmotných těl, fyzického těla a člověka celkově.

A. L. Vasiľčuk

Soukromá praxe enioanatomie (Hodonín, Česká republika)

Private practice of enioanatomy (Hodonín, Czech Republic)

Eniopsianatomická technologie

provádění cviků s čakrami
Eniopsianatomical technology of performing exercises with chakras

Článek byl zařazen po recenzním řízení

Pokračování z čísla 44

Resumé. Poprvé na světě je popsána eniopsianatomická technologie vývoje čaker, provádění enioanatomických cvi-

ků zaměřených na trénink a vývoj čakerních kuželů a čaker jemnohmotných těl člověka. Eniopsianatomická technologie 

provádění cviků s čakrami obsahuje pět stadií: vytvoření podmínek pro eniopsianatomické provádění cviků s čakrami; 

naladění eniopsychiky na eniopsianatomický trénink čaker; ustanovení informačně-energetického kontaktu s čakrami; 

provádění eniopsianatomických cviků s čakrami; završení eniopsianatomických cviků s čakrami. Každé stadium je au-

tonomní, obsahuje různé eniopsianatomické cviky, má své úkoly a cíle, vytváří specifi cký informačně-energetický vliv 

na čakry a jejich kužely, což umožňuje individualizovat trénink a vývoj jednotlivých čaker.

Resume. For the fi rst time in the world, the eniopsianatomical technology of developing chakras, performing enio-

anatomical exercises aimed at training and developing the chakras cones of the human subtle bodies is described. 

Eniopsianatomical technology of performing exercises with chakras includes fi ve stages: creation of conditions for 

eniopsianatomical performing exercises with chakras, tuning of eniopsychism to eniopsianatomical training with 

chakras, establishment of information-energetic contact with chakras, performing enioanatomical exercises with 

chakras, completion of eniopsianatomical exercises with chakras. Each stage is autonomous, contains various eniopsi-

anatomical exercises, has its own tasks and goals, creates a specifi c informational-energetic infl uence on the chakras 

and their cones, which allows for individualization of training and development of the individual chakras.

Klíčová slova: eniopsianatomická technologie, stadia – vytvoření podmínek, naladění eniopsychiky, ustanovení informačně-

energetického kontaktu, eniopsianatomický trénink a vývoj čaker, završení eniopsianatomického tréninku, eniopsianatomické 

cviky, barevné čakerní kužely.

Key words: eniopsianatomical technology, stages – creation of conditions, attunement of eniopsychics, establishment of 

information-energetical contact, eniopsianatomical training and development of chakras, completion of eniopsianatomical 

training, eniopsianatomical exercises, colored chakras cones.

Aktualita. Vše, co je známo o technologii vývoje čaker jemnohmotných těl člověka, neobsahuje eniopsianatomické 

technologie provádění jednotlivých anatomických, enioanatomických, eniopsianatomických, eniopedagogických a PSI-

fenomenálních cviků s čakrami. Bez těchto technologií není možné zabezpečit zaměřený, individualizovaný, kontrolova-

ný, korigovaný, řízený, perspektivní, účinný, všestranný, vyvážený, harmonický až univerzální vývoj čaker. Vypracované 

komplexní eniopsianatomické technologie provádění cviků zaměřených na trénink a vývoj čaker umožňují uniknout 

enioanatomickým chybám, neperspektivnímu vývoji čaker a vždy udržovat čakry v enioanatomické normě.

Cíl. Vytvořit a popsat eniopsianatomické technologie provádění cviků zaměřených na trénink a vývoj čaker jemno-

hmotných těl člověka.

Eniopsianatomická technologie provádění cviků nasměrovaných na trénink a vývoj čaker má pět stadií:

1. Vytvoření podmínek pro eniopsianatomické provádění cviků s čakrami.

2. Naladění eniopsychiky na eniopsianatomický trénink čaker.

3. Ustanovení informačně-energetického kontaktu s čakrami.

4. Provádění eniopsianatomických cviků s čakrami.

5. Završení eniopsianatomických cviků s čakrami.

obsah
stručný
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Triáda duchovních čaker

1 – mahátmá –  čakra Boha; 2 – informačně-energetické mikroka-

nály čakry Boha obklopují čakru sahasrára a káméšvara-káméšvarí; 

3 –  mahátmo-sušumnový segment; 4 – sahasrára –  čakra Ducha 

Svatého; 5 – informačně-energetické mikrokanály čakry sahasrára 

obklopují čakru káméšvara-káméšvarí; 6 –  sahasráro-sušumnový 

segment; 7 – káméšvara-káméšvarí –  čakra Ježíše Krista; 8 – infor-

mačně-energetické mikrokanály čakry káméšvara-káméšvarí; 9 – ká-

méšvara-káméšvarío-sušumnový segment

Lokalizace čakerních kuželů ve vnějších částech

jemnohmotných těl člověka

Univerzální strukturování triády duchovních čaker

1 – mahátmá –  čakra Boha; 2 – informačně-energetické mikrokanály 

Boha, které pronikají skrz obaly základů čakerních kuželů a obklopu-

jí čakru sahasrára a káméšvara-káméšvarí; 3 –  mahátmo-sušumnový 

segment; 4 – sahasrára –  čakra Ducha Svatého; 5 – informačně-e-

nergetické mikrokanály čakry sahasrára, které pronikají skrz obaly 

základů čakerních kuželů a obklopují čakru káméšvara-káméšvarí; 6 

–  sahasráro-sušumnový segment; 7 – káméšvara-káméšvarí –  čakra 

Ježíše Krista; 8 – informačně-energetické mikrokanály čakry kámé-

švara-káméšvarí; 9 – káméšvara-káméšvarío-sušumnový segment
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prof. Ing. Karel Bartušek, DrSc. Byl vědec-

kým pracovníkem zabývajícím se technika-

mi měření elektrických a magnetických polí 

a vývojem metod magneticko-resonanční 

tomografi e. Na základě vlastních zkuše-

ností, výsledků mnoha experimentálních 

pokusů v oblasti psychotroniky a statisticky 

významných reakcí lidského organizmu na 

mentální stimulace používá zajímavý směr mentální diagnostiky 

a terapie. Pomohl mnoha lidem odstranit jejich zdravotní problé-

my. Hlavním cílem jeho bádání je však hledat propojení klasické 

medicíny a léčitelství na základě fyzikálního vysvětlení.

Mgr. Michal Černý (1976) v letech 1997-

2005 vystudoval žurnalistiku a mediální 

studia na FSV UK v Praze. Jako novinář se 

zaměřuje na vědu a technologie, zejména 

informační. V letech 2004-2009 pracoval 

jako redaktor IT časopisu CHIP. Poté spo-

lupracoval s týdeníkem Respekt, s němec-

kými časopisy Bild der Wissenschaft a MIT 

Technology Review, a mnoha dalšími médii v ČR (ČT, ČRo, Týden, 

VTM Science a další). Později se jako novinář začal zabývat také 

alternativní medicínou či tématy kolem ekologie a trvale udrži-

telného rozvoje. Je členem Střediska západočeských spisovatelů 

v Plzni. Věnuje se i grafi cké tvorbě, kameře a střihu. Přibližně od 

roku 2000 se zabývá čínskou fi losofi í, v poslední době intenzivně-

ji i starověkým Egyptem.

Mgr. Matúš Dzian 25ročné štúdium ohľad-

ne ľudského tela prepájam s vednými od-

bormi ako psychológia, kvantová fyzika, 

epigenetika a biogeometria, vďaka ktorej 

už nedokáže brať ľudské telo ako len ma-

teriálny či hmotný objekt. Je to skôr ener-

getické spektrum, ktoré je neustále v pro-

cese výmeny energie s jeho prostredím. To 

ukazuje jednu závažnú skutočnosť, že všetko vôkol nás výrazne 

ovplyvňuje náš energetický potenciál a tým pádom aj naše fyzic-

ké telo. Je jedným z dvoch Biogeometrikov v Česku a Slovensku, 

kde pôsobí momentálne ako konzultant pre životné prostredie a 

zdravý vývoj ľudského organizmu a fyzického výkonu.

Ing. Ludvík Fritscher Vystudoval chemii 

na VŠCHT v Pardubicích, obor analytická 

chemie. Původně byl materialista, ovlivněn 

studiem chemie. Ovšem koncem 80. let se 

setkal s pojmem informační soustava, což 

vedlo k obratu v jeho myšlení, protože se 

naskýtala možnost na mnohem lepší vy-

světlení dějů a jevů v živých systémech. Od té doby se zabývá 

celostním pohledem na svět a principy fungování živých systé-

mů s důrazem na informační nehmotný svět, kvantovou fyziku a 

kosmické vědomí, jež považuje za základ jsoucna. Je zastáncem 

nového vědního oboru eniologie. 

Ing. Tomáš Havrda (1973) Enterprise Ar-

chitect. Architekt vnitřních i vnějších struk-

tur fi rem. Zvyšuje společnostem prosperi-

tu a zlepšuje jejich atmosféru tak, aby lidé 

pro fi rmu rádi pracovali. Vytvořil Příručku 

složenou z pracovních karet. Jednotlivé 

pracovní karty vycházejí z předpokladu, že 

i fi rma/tým je živá, vědomá bytost. Mohou lidi provázet na cestě 

při vnímání, komunikaci a spolupráci se svou společností/svým 

týmem. Tato metoda navazuje na tisícileté tradice východních 

moudrostí. Působí na hlubokých úrovních. Funguje rychle, jed-

noduše a s rozsáhlými výsledky. Zakladatel a leader komunity Ro-

dina svobodně-podnikajících lidí ICA (od roku 2010).

doc. PhDr. Zuzana Hudáková, PhD. Pôso-

bí ako vysokoškolský pedagóg. Zaoberá sa 

novým pohľadom na zdravie s využívaním 

poznatkov interaktívnej medicíny.

Ing. Jiřina Slámová Spisovatelka, terape-

utka a lektorka. V době, kdy řešila vlastní 

dlouholeté zdravotní problémy, došla k po-

znání, že se může uzdravit pouze vlastním 

přičiněním. Pochopila, že absence sebelás-

ky a neschopnost soucitu jsou příčinami 

utrpení, bojů, nemocí a válek. Svou životní 

cestu proto našla v metodách přírodního léčení a harmonizaci ži-

votní energie. Autorka knih Poselství přízraků a Nebe na zemi.

Akad. doc. Mgr. Anatolij Vasiľčuk, 

CSc. (1949) Docent anatomie, kandi-

dát pedagogických věd, magistr psy-

chotroniky a biomagnetologie, doktor 

eniopsycholog, národní léčitel Ukrajiny, 

mistr sportu Ukrajiny, člen Redakční 

rady vědeckého časopisu Fenomén člo-

věka, Zdravý způsob života, zakladatel, 

předseda Redakční rady a šéfredaktor časopisu Eniologie člo-

věka. Je autorem 1 636 vydaných vědeckých článků, 24 mo-

nografi i, 3 učebnic, 1 výukově-metodické příručky a 12 vy-

nálezů, inovativních enioanatomických, eniopsianatomických, 

enioholografi ckých, eniopsychických, eniopedagogických, enio-

logických a enioterapeutických technologií léčby, relaxace, 

regenerace, rehabilitace, rekonvalescence, výchovy, výuky, in-

telektuálního, duchovního, PSI-fenomenálního vývoje, tréninku 

a zdokonalení jemnohmotných těl člověka. Zakladatel nových 

vědeckých a výukových oborů – enioanatomie člověka a enio-

medicíny, vědecko-odborného časopisu Eniologie člověka 

a Západoukrajinského enioanatomického centra ve Lvově.




